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Poštovani gospodine ministre, 

Obraćamo Vam se ne samo kao prvom čoveku austrijske diplomatije i 

predsedavajućem OEBS-a, već kao osvedočenom i u praksi potvrđenom 

demokrati poštovaocu evropskih standarda i vrednosti, pragmatičnom 

političaru koji uživa veliki ugled mladih ljudi, te nekom ko je pokazao 

izuzetan sluh i osećaj  za probleme zemalja  zapadnog Balkana i njih istakao 

kao prioritet austrijske diplomatije. 

Posebnu neprikosnovenost pokazali ste i dokazali u Vašem odlučnom 

suprostavljanju ustavnim promenama u Turskoj koja,  kako ste naglasili, 

tone u jedan autokratski režim i diktaturu  za koju u slobodnoj i 

demokratskoj Evropi nema mesta. 

Stoga dajemo sebi tu slobodu i pravo da Vas i čitavu austrijsku javnost 

izvestimo  o stvaranju licemernog,  perfidnog  i pogubnog autokratskog 

režima u Srbiji, zemlji koja važi za najozbiljnijeg kandidata i budućeg člana 

EU.  

Gospodine ministre, Vi i čitava evropska javnost zna da su pre nepunih 

mesec dana održani predsednički izbori u Srbiji na kojima je 

nadpolovičnom većinom od 55%  pobedio dosadašnji premijer Aleksandar 

Vučić.  Čestitke na izbornoj pobedi i takozvanom trijumfu primio je istog 

dana i od Vas i od kancelara Kristijana Kerna,  čime su potvrđeni vaši bliski i 

prijateljski odnosi,  koje gospodnin Vučić neretko ističe. 

Da li ste Vi gospodine ministre kao i austrijska javnost upoznati  kako i pod 

kojim uslovima i okolnostima  je izvojevana ova ,,istorijska pobeda‘‘ i u kom 

pravcu,  kom  stranputicom kreće Srbija i u šta tone.  

Gospodin Vučic Vama kao i čitavoj Evropi maše zastavom demokratije i 

posvećenosti evropskim vrednostima, bacajući svima u oči prah i jeftinu 

priču prihvatljivu za otvaranje novih poglavlja.  



Za to vreme taj isti čovek Srbiju gazi najbrutalnijom čizmom  apsolutizma. 

Srbija je danas sve osim demokratske i pravne zemlje a to su potvrdili 

predsednički izbori . Okolnosti  i način na koji  su održani  vratili su nas u 

mračne 90-te godine i zasenili i samog Slobodana Miloševića. 

Srbija ne pamti ovakvu medijsku histeriju koju je aktuelna vlast sprovodila 

u izbornoj kampanji u najuticajnijim medijima, televiziji i dnevnoj štampi, 

koju su pretvorili u izbornu mašineriju. Birači su zastrašivani, pozivani 

privatno, ulaženo im je u kuće,  stanove.  Ljudima su pretili  gubitkom  posla 

ukoliko ne obezbede dovoljan broj birača.  Svako ko je hteo da dobije ili 

sačuva svoj posao bio je obavezan da obezbedi najmanje 20 sigurnih 

glasova Aleksandru Vučiću.  Za ove I ovakve tvrdnje postoje brojni svedoci, 

koji su na dan izbora praćeni, ucenjivani i upozovarani da su dužni da u 

roku od nekoliko sati ispune svoju obavezu i dovedu obećane glasove.  Ljudi 

su sačekivani ispred biračkih mesta i diskretno upozoravani od strane 

aktivista i članova SNS-a. 

Opozicioni kanditati su doživljavali pravi medijski linč.  Proglašavani su 

kriminalcima, narko-dilerima,  pa čak i ubicama. 

Srbija je bačena u medijski mrak,  iz koga se čuje  i vidi samo jedan lik -

Aleksandar Vučić! 

Gospodine ministre ! Vi i čitava austrijska javnost treba da čuje šta je danas 

Srbija.  Ne,  to nije perspektivna i prosperitativna zemlja sa najvecim BDP-

om u Evropi kako to tvrdi naš novoizabrani predsednik ,  sadašnji  premijer 

i predsednik SNS-a. Srbija je danas zemlja mraka i beznađa iz koje godišnje 

odlazi desetine hiljada mladih i školovanih ljudi.  Srbija je zemlja u kojoj se 

ne možete ničemu nadati ukoliko niste član Vučiceve stranke. 

Srbija je zemlja u kojoj ne postoji pravni sistem za običnog čoveka već je on 

u službi državnog kriminala potpomognutog od strane ljudi sa kriminalnim 

dosijeima protiv kojih se ne vode postupci već se puštaju na slobodu i 

direktno uključuju u sistematsko uništavanje zemlje.  

Srbija je zemlja lažnih obećanja,  izmanipulisanih i očajnih ljudi.  

Srbija je zemlja u kojoj se noću,  pod maskama na licu bespravno ruše 

objekti.  

Srbija je zemlja u kojoj Policija ne dolazi uvek,  kada zatražite pomoć. 



Srbija je zemlja u kojoj sadašnjii predsednik Tomislav Nikolić, 

gradonačelnik  Beograda Siniša Mali i ministar policije Nebojša Stefanović  

imaju lažne dilpome. Dokazi o njihovim plagijatima postoje!  Zbog takvih su 

prave diplome mladih i učenih ljudi totalno obezvređene. 

Srbija je definitivno zemlja u rukama jednog čoveka deklarisanog autokrate 

koji odlučuje apsolutno o svemu. Naša zemlja postala je vlasništvo jednog 

novog beskrupuloznog  prikrivenog diktatora koji ovim izborima i 

zamenom funkcija pokušava i želi da učvrsti svoju autokratsku vladavinu u 

narednih deset godina, uništi i obračuna se sa svim neistomišljenicima. Da li 

će to slobodan svet dozvoliti? 

Nije ovo samo glas protiv izbornih rezultata. Mladi ljudi su ustali protiv 

svega navedenog . Ustala je očajna i obespravljena  Srbija protiv 

privilegovane Srbije Srpske Napredne Stranke. 

Ustali su mladi ljudi čija pamet i diplome  vrede puno više od plagiranih i 

lažnih. Protesti su spontani a ne dirigovani. Na ulicama je srpska mladost, 

znanje i budućnost a ne strani placenici  i neprijatelji  kako svoj narod i 

neištomisljenike naziva  diktator  Aleksandar Vučic . 

Gospodine Ministre , 

Smatramo da ovo nije samo unutrašnja stvar Srbije i želimo da verujemo da 

se u odnosu prema diktatorima i autokratama neće ni od Vas a ni od EU 

primenjivati  dvostruki  standardi. 

Želimo da  čitava austrijska I evropska  javnost saznaju da postoji i jedna 

druga Srbija koja se razlikuje od one u pričama i izveštajima Aleksandra 

Vučića . Ta Srbija je danas na ulici jednako  svesna svoje borbe protiv 

Golijata ali i svoje pobede.  

Na strani te Srbije je mladost i istina kao najjače oružje.  Zato ce ta Srbija 

pobediti! 

 

S velikim poštovanjem,  

 

Slobodni gradjani Beča i Austrije 


